

电是故乡亮

“这样,才算象个家了……”9月1日上午11点,家住海安南莫镇高杨村19组的高建修老人望着屋内温暖的灯光喃喃地说:“我怎么瞅着这电灯要比外地的亮呢……”一直在旁边帮忙照应的邻居袁红旺笑道:“那当然了,月是故乡明,电是故乡亮嘛。不过,你可要好好感谢感谢这两位供电所的人啊!”

今年71岁的高建修一直没有结婚,长年在外地的亲戚家寄居。中秋临近,老人想回家独自生活。由于在外居住了十几年,家中的三间房屋早已破旧不堪,他在侄子的帮助下勉强进行了修缮。8月

31日中午,海安供电公司南莫供电所社区经理马生宏经过时发现老人家屋顶上冒起了炊烟,进来一问才知道老人返乡10多天一直没有用电,白天用地锅做饭、晚上起夜用手电筒照明,起居十分不方便,他当即把这事放在了心上。当天下午,马生宏带着老人来到供电所营业厅,帮他办理了用电申请手续。

第二天一大早,尽管外面秋雨绵绵,马生宏和装表人员孙卫军还是一大早就来到供电所领取了电表箱、电表和其他辅助材料,细心的马生宏还特意到商店买了几个白炽灯泡。两人来到高建修

家放下材料后就开始忙碌起来:屋里的线路全部要重新安装,做饭的地方要装上烧水、煮饭用的插座,床头边要装上伸手就能够着的电灯开关……虽然秋意浓浓,两人身上的衣服还是很快就湿透了。

电灯亮了后,马生宏告诉老人:“你有空就去镇上商店买上电饭煲和电水壶,以后做饭烧水就不费事了。”

高建修揉着眼睛连连点头:“买,买,你们想得也太周到了,连灯泡都帮我买好了,这会是我这么多年来过得最舒心的一个中秋节,还是家乡的人亲哪!”

许冰 陈友国

为拆迁户中秋团圆提前送电

“没想到,今天才初十,早上6点多钟,10几名电工师傅就来到我们小区忙碌着,提前为我们拆迁户安装通电,保证我们中秋团圆节灯火通明,真不简单。”9月3日,白米镇双白小区拆迁安置户于学文对周围的邻居们如是说。

据了解,白米镇新建的双白小区是因老通扬运河护坡工程

涉及到32户拆迁户,由镇政府统一规划设计、统一建筑施工的标准居民居住小区,从去年年底开工建设到今年8月底结束。为了让居民早日搬进新房,特别是大部分居民想赶在中秋团圆节前进室。白米供电所得知情况后,及早介入,提前备料,组织16名农电工借助雨过天晴的大好时

机,安装墙头角铁、放线、安装表计等工作分工明确、紧张有序地进行,中午吃饭休息在工地。下午5时20分施工结束,并一次性送电成功,为双白小区32户拆迁安置户送去了一片光明,更为重要的是为他们过一个欢乐祥和的中秋佳节提供了保障。

游有郁 张昕



9月1日至9月5日,泰州市姜堰供电公司组织7个小组,分别对辖区10千伏、20千伏以及400伏线路进行为期一周的大规模特巡,全力保障“中秋佳节”电网安全稳定运行。

李洋摄/文



8月31日,泰兴市供电公司以党的群众路线教育实践活动为契机,组织近百名“用电顾问”,深入田间地头,对辖区内供电线路及设备进行巡查、检修及优化,真诚服务群众解决用电困难,有效提升群众满意度。图为泰兴市供电公司员工为种植户检查电力设施。

肖杰文 摄



结合用电特点,泰州供电红马甲走进小商品市场给用户讲解如何安全用电常识,用电安全的注意事项,受到商家称赞。

周国才 穆长杉

兴化供电公司“三节”供电在行动

8月31日,兴化供电公司组织安质、营销、运检等部门27名业务骨干,分四个督查组对35个供电所进行为期三天的中秋、国庆、“品蟹赏菊旅游节”保电工作落实情况专项督查行动,对发现的问题隐患进行全面整改。

中秋、国庆即将来临,首届“品蟹赏菊旅游节”也将于9月6日开幕,为确保节日期间安全可靠供电,8月20日以来,兴化市供电公司提前部署,周密安排,确保“三节”期间电网可靠安全供电。切实加强保供电工作的组织领导,8月17日,该公司下发了《兴化市供电公司关于做好“三节”期间保供电工作的通知》,成立了以该公司主要负责人为组长的保供电工作领导小组,切实加强对保供电工作的组织领导;完善制定了“三节”期间保供电方案,6次组织电网调度反事故演练和应急抢修演习,以10千伏昭东线出现故障为假想,从组织指挥、人员协同、现场抢修等方面进行了模拟演练,提高了事故处置能力;加强巡视检

查,发现问题及时消除。8月23日,昭阳供电所组织6名员工对南山一号台片400伏线路进行巡视时,发现南山村7号杆与8号杆之间存在一对接户线铜铝接头氧化后,当场组织对铜铝接头进行了更换,杜绝了一起多户居民用户失电事故。截止9月1日,该公司共巡视杆塔2.06万余基,消除缺陷29处;加大用户隐患排查力度,8月15日至20日该公司集中组织人员对全市所有企业进行“拉网式”隐患排查。该针对对乐天玛特超市、于果不锈钢有限公司等7家企业存在的安全工器具不全、超容等安全隐患问题,及时下达了隐患排查整改通知书,目前所有隐患都已整改到位;专门组织宣传小分队,深入全市高危企业、医院、宾馆、学校等重要供电场所进行安全用电知识宣传,共发放宣传手册13400余份,接受用户咨询312人次;节日期间严格执行领导带班值班制度,抢修人员、抢修车辆24小时坚守岗位,备足备品备件。

申祝存 陈斌

邳州供电开展“班组无违章”活动

9月2日,邳州市供电公司下发通知要求从事电气作业的主业建制班组、集体施工企业班组、农服公司分公司以及农村供电所开展“班组无违章”活动。

为了确保活动效果,该公司安全监察质量部具体负责创建活动日常开展、组织管理和考核评价工作;各专业管理部门负责指导分专业活动的开展,参与活动监督检查和考核评价;各基层

单位负责制定本创建活动具体实施方案,组织开展“无违章班组”创建评比和交流活动,积极推广反违章工作经验;班组成员间自查自纠违章,强化反违章工作的群众基础。据了解,该公司还加大了考核与奖励的力度:对创建不力的单位进行考核,对避免电网、设备考核事故或人身伤亡事故发生的直接有功人员,给予奖励。

沈向明

徐州供电配网单兵巡检确保省运会安全供电

8月29日,徐州供电公司配电运维人员使用单兵巡检装备完成了奥体中心、金鼎湾等省运会保电重点场所的特巡。

为确保省运会期间配电线路设备的安全合理运行,徐州供电公司自8月初正式启动配网单兵巡检工作,制定了周密的巡检计划,有序落实,严把设备体检工作,为省运会可靠供电提供坚强保障。在巡检过程中,着重针对特别重要的对杆上配变、高压柱上

开关、线路T接点等部位进行红外测温工作;对配电室、箱式变、环网柜、开闭所等设备开展GIS超声波和地电波局部放电测试。

截至发稿时,该公司配网人员已完成对50余条配电线路相关设备的单兵巡检工作,共发现消除缺陷8起,同时还对设备早期故障异常做出了诊断和预防,有效保障了线路的可靠供电。

时盟 袁丽颖

泰州供电:严把“两节”廉洁关

中秋节、国庆节两节即将临近,9月3日,泰州大泗供电所组织全体党员、一长三班四员学习“八项规定”,并根据公司“加强制度教育 树立红线意识”反腐倡廉主题教育活动安排和廉政风险防控预警行动,过一个文明祥和、清廉节俭的节日。

据悉,为扎实抓好中秋、国庆期间党风廉政建设,该所要求全体党员、一长三班四员要在思想上自重,时刻铭记作风建设的重要意义,明确作

为一名党员的责任,正确处理权力与服务的关系,从严要求自己;始终保持清醒头脑,用心干好工作,清清白白履职,踏踏实实做事,堂堂正正做人,以事业为重,以端正的态度、务实的作风、高效的落实进行自我要求,时刻保持清醒的头脑,做到警钟长鸣,进一步加强自我约束力和防范意识,守住道德底线,确保过一个文明祥和、清廉节俭的中秋节和国庆节。

孔德华 穆长杉

泰州供电:“四到位”应对连续阴雨天气

8月下旬以来,泰州地区连续出现的阴、雷雨恶劣天气,给运行中的电力线路和设备带来严峻考验。九龙供电所从容应对,组织人员对辖区内供电设备和线路进行隐患排查和治理,确保电网、设备安全稳定运行。

该所一是应急到位。及时掌握天气情况及电网运行情况,针对重负荷线路、变压器等重要环节做好事故预案,提高事故处理能力。二是巡视到位。对辖区内线路、设备落实责任人,进行全面巡视,对持

续阴雨天气容易发生的污闪故障、导线大风舞动故障,及时发现并消除安全隐患。三是抢修到位。备足必要的应急抢修备品、备件,抢修人员保持通讯畅通,实行24小时待命,随时展开电力抢修工作。四是服务到位。加强营业厅窗口人员和抢修值班人员力量,全力以赴应对阴、雷雨天气可能会出现的情况,进一步提高特殊天气条件下优质服务水平和应急抢修能力。

姚干华 穆长杉

睢宁供电公司荣获2014年度“金秋助学先进单位”

8月25日,在睢宁县召开的2014年度金秋助学总结表彰会上,由于睢宁县供电公司在此项工作中成绩突出,被县总工会授予2014年度“金秋助学先进单位”称号。

为响应省、市公司倡导的“爱心助学 扶贫帮困”活动,推进文明单位创建,积极弘扬中华民族传统文化,该公司广泛发动公司本部各单位、机关部门和各基层单位,深入开展“爱心助学、扶贫帮困”捐资活动,及时补充省

电力助学基金,支持2014年度江苏希望工程和公司困难职工子女助学帮困工作。捐款助学倡议发出后,公司领导率先表率,率队率率,踊跃捐助善款,该公司各部室员工也积极捐款,并将捐款及时上缴,保证在开学前发到贫困学生手中。

据悉,该公司各单位捐资活动将陆续展开,以实际行动积极履行社会责任,共同助力和谐社会建设,塑造美好睢宁供电新形象。

刘天让



9月2日,海安供电公司安全宣传人员来到辖区内中小学开展安全用电和电力设施保护宣传活动,共同构筑安全用电防范防线。

李存根